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本年五月增资什么时间缴纳印花税小规模纳税人，新注册
的公司，注册资金什么时候交印花税，是季度末交还是这
个月申报？印花税每个季度都要申-股识吧

一、小规模纳税人，新注册的公司，注册资金什么时候交印花税
，是季度末交还是这个月申报？印花税每个季度都要申

新注册的公司，注册资金在公司成立，办理税务登记后交印花税，注册资本的印花
税按照实收资本和资本公积之和的万分之五缴纳的，企业只需交纳一次，就可管一
辈子。
供参考。

二、印花税什么时候交啊。我们公司是今年5月份刚开的，今年
快完了说要交印花税这个应该怎么交呢。谢谢

印花税什么时候交.....公司五月份刚开业的.....你公司五月份成立的，那么印花税就
要从你成立后的次月开始交印花税，印花税是按月申报交纳的，每个月必须上交，
你公司刚成立时也就是说从第一个月开始刚报税时就要如实申报交纳印花税。

三、增加注册资本后印花税是按变更工商登记的时间缴纳吗

资本金到位的时间，即做账增加实收资本的时间。

四、实收资本的印花税什么时候交

执照拿到时就要贴花，一个亿应缴5万元，要去税务局办“汇贴”。
建筑合同，借款合同要在合同签订时贴花。
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五、注册资金印花税应该什么时候交合适？

印花税暂行条例第五条 印花税实行由纳税人根据规定自行计算应纳税额，购买并
一次贴足印花税票（以下简称贴花）的缴纳办法。
为简化贴花手续，应纳税额较大或者贴花次数频繁的，纳税人可向税务机关提出申
请，采取以缴款书代替贴花或者按期汇总缴纳的办法。
第七条 应纳税凭证应当于书立或者领受时贴花。
申报地税是每月15日之前申报 下列数据需要交纳印花税： 购销合同、
加工承揽合同 、 建设工程勘察设计合同 、建筑安装工程承包合同
、财产租赁合同、货物运输合同 、 仓储保管合同 、 借款合同、财产保险合同
包括财产、责任、保证、信用等保险合同 按投保金额万分之零点三贴花 立合同人
单据作为合同使用的，按合同贴花 、 技术合同
包括技术开发、转让、咨询、服务等合同 、产权转移书据 、营业帐簿、
权利、许可证照。
����� 凡印花税纳税申报单位均应按季进行申报，于每季度终了后10日内向
所在地地方税务局报送"印花税纳税申报表"或"监督代售报告表"。
只办理税务注册登记的机关、团体、部队、学校等印花税纳税单位，可在次年一月
底前到当地税务机关申报上年税款。

参考文档

下载：本年五月增资什么时间缴纳印花税.pdf
《股票停盘复查要多久》
《卖完股票从证券里多久能取出来》
下载：本年五月增资什么时间缴纳印花税.doc
更多关于《本年五月增资什么时间缴纳印花税》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：

                                                  页面 2 / 3

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/store/27928198.html&n=本年五月增资什么时间缴纳印花税.pdf
/chapter/8878.html
/author/9627.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/store/27928198.html&n=本年五月增资什么时间缴纳印花税.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E6%9C%AC%E5%B9%B4%E4%BA%94%E6%9C%88%E5%A2%9E%E8%B5%84%E4%BB%80%E4%B9%88%E6%97%B6%E9%97%B4%E7%BC%B4%E7%BA%B3%E5%8D%B0%E8%8A%B1%E7%A8%8E


股识吧    gupiaozhishiba.com
 

https://www.gupiaozhishiba.com/store/27928198.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 3 / 3

https://www.gupiaozhishiba.com/store/27928198.html
http://www.tcpdf.org

